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УВОД: 
По закључењу Дејтонског мировног споразума у Босни и Херцеговини постојале су само 
ентитетске полиције. Протеком времена дошло је да формирања полициских структура и 
на нивоу заједничких институција Босне и Херцеговине, и Полиције Дистрикта Брчко, тако 
да тренутно у Босни и Херцеговини постоје и функционишу сљедеће полициске агенције: 
Министарство безбједности Босне и Херцеговине, Агенција за истраге и заштиту Босне и 
Херцеговине, Гранична полиција Босне и Херцеговине и Интерпол, а на нивоу ентитета 
министарства унутрашњих послова, с тим што у Федерацији БиХ постоји и десет 
кантоналних министарстава унутрашњих послова, а у Брчком постоји Полиција Брчко 
Дистрикта као самостална полициска организација. 
Министарства на нивоу БиХ су органи управе који обављају управне и стручне послове из 
надлежности БиХ у једном или више сродних подручија, у којима је у цјелини, или у 
законом, односно, другим прописима одређеном обиму, неопходно обезбједити примјену 
закона и других прописа и одговарају за њихово извршење. Министарства припремају 
законе и друге прописе и опште акте из свог дјелокруга, те обављају и друге послове 
одређене посебним законима и другим прописима. 
У оквиру Министарства постоје сљедећи сектори: 
Сектор за цивилну заштиту; 
Сектор за правне, кадровске, опште и финансиско материјалне послове; 
Сектор за међународну сарадњу; 
Сектор за аналитику, процјену и стратешку анализу; 
Сектор за имиграције; 
Сектор за азил; 
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Сектор за борбу против тероризма, организованог криминала и злоупотребе наркотика; 
Сектор за информатику и телекомуникацијске системе; 
Сектор за заштиту границе и јавног реда и мира; 
Сектор за координацију и 
Инспекторат. 
ГЛАВНИ ДИО: 
МИНИСТАРСТВО БЕЗБЈЕДНОСТИ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ 
Министарство безбједности је једно од девет Министарстава у Савјету министара Босне и 
Херцеговине, које је са функционисањем почело 2003. године. На челу министарства је 
министар, који је за свој рад одговоран предсједавајућем Савјету Министара. 
Министарство има замјеника и секретара Министарства. У оквиру Министарства постоје 
сљедећи сектори: 
Сектор за цивилну заштиту; 
Сектор за правне, кадровске, опште и финансиско материјалне послове; 
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